F—E ZTES5ER

9.4 Jacobi A5 IEE
wAeM,(F). #HFE ARF

11,194 ...,
)

i, i, ...

Hf1<ii<ig<--<ip <n, MNAW—DENEF
K. FronlHh,
1,2,....k

M
1,2,k

PN AR K By 255

15 9.18 &
a1 ar2 a13

A= a1 Q22 23

a3 Aasz2 33

a1 a2

%E FIF A éﬁ}'lﬁﬁi% 5\/‘9& a171, det 7?‘:' det(A)

a1 Aa22
EIE 9.19 (Jacobi » K ) & A € SM,(F). & Ay =1, A
AT ETF R, 4R AL DNy, A, #RFEER, D)
JANRVAY: JAVS )

Ny AT A,
1

A ~ diag (



‘EEH BEA = (a1 )uen ¥ 0 AD. Zn = 1B, 1= (51)).

WAL, Bn>1 Hno— 1RSS50, B B2H AR
A (n — D ATH (n — 1) ZIoeRA R FHFE. W B XFRH
EH -1 MFETRE A, A, HASBRATA
A A An1>

N’ AT A s
Rl

T2 fffE P cGL,_(F) 1§ PIBP =C.

/Q,\
Q _ P O(n—l)x
O1x(n-1) 1
i
O'AQ — P Op-1yxa )><1
le(n—l) 1 v! An,n le

B ~ d1ag<

Ap— 1,n



Hipw = Plv. X Q'AQ MAISAT AR #IFIEE R C
KRR, FA 1452

E,_1 O(n-1)x1 ¢ w E,n -C'w
—w! (C’_l)t 1 w'oan, O1x(n-1) 1

7
-~

R

C W _
= R, HW A2 FHEATE,
Oix(n-1) A

le(n—l) &

~~

M

B, WATRIE o = A, /A, H ERTERAH

7

C=PBP M M=RQAQR.

KN det(C) = A, = det(B), FrbA i Lk 28— A2
T det(P)® = 1. 1 EIRE ARG

Ap_ia = A, det(P)? = a=A,/A,_;. O

EIR 9.20 % A € SM,(R). & A, & A& kK WIRAF EF
A, k=12....n. WTFHGAEN.

(i) A ER;

(11) A AR kB 2F XA R F K,
3



(i) Ay >0, ..., A, >0.

MERR. () = (i) W B AW AR F 4y, ..., 7 A, ... 0
IR TR Eh 1 <ip < - <4, <n &xe€
R, SHER j € {1,2,...,n} \ {i1,d0, ..., 01}, 55 5 DALKR
FBTE B i DR ?xw,é—12 kﬁv}f—
(Tiys o ovxy) By # 05 W x #0,. T

0 < x'Ax = y'By.
iy FAEETERT R, B 1ERE. #R4E_ LB, det(B) > 0.
(i) = (iil) 2.
(i) = (i) B Jacobi A3,

A ~, diag (Al B2 B ) :

Ay AT AL
Hr Ag=1. T2 AGRT— X AR, XAk b
TR A e B S T A MIERMHRESE T n. O
5l 9.21 %

A —1 1

A=1|1-1 X -1

1 —1 A
Bl N AFTE A RERLE, ARG LH?
. A=/ R 2T XA A

A
A1:>\, AQZdet
—1 A

) = \21, Ay = det(A) = (A—1)2(\+2).

4



AER Y HAY A1>O, A2>OﬂA3>O. BP > 1.
ARERIEHAMRY —AER. @ —AH=ZAZTXE

Qr=—-\ Q=XN—-1 Q3=det(A)=—-A—17>*A+2).
ARZBHAE QO >0, 0>0H0;>0. P A< =2

5 9.22 & A € SM,,(R) & . 18 det(A) N KT A &93F
AR ETRZR

WERR. R A= (a;;). ¥ nath. Bn=18, A= (a11). T

A det(A) = apy. Bz, An>1Hn—18%®
2. AGBA

WEIE 9.20 (i) = (i) IERATs, A, | EZ. TR

det(A,—1) <apy1- ap-1p-1- %

E,1 —-A1
P _ 1 n—lV
O1x(n-1) 1
m
An—l O(n—l)xl
P'AP =

t A—1
le(n—l) Qpnp — V AV
~—

v

B A det(P) = 1, A vA £ X H L BT 7] K457
det(A) = det(A,—1)(an, — @).

5



BA A, E&, FTA AL B (B ?2?7). TR a > 0.
w _E XA )3 S BRAF

det(A) S a11 - Qp—1n—10nn- []

B 9.23 (Hadamard 7% X)) X A € M,,(R). #E#:

| det(A JHZ@U Fo | det(A \IHZCLJZ.

1=1 j=1 1=1 j=1

JERA. T 45k A € GL,(R). & M = A'A. B2 32 77 (i)
E].%‘j M iz? 'i?( M = (mm). D]'] @Ldﬁ’]’f’?‘@]

det(M) < myq-- - myp.

E =t
n
. 2
— Z Ay
7=1
BT VA

det(A)? = det(M) < H mi; = ﬁ z”: aii.

i=1 j=1

W LiE T # EX. A5 M= AA". HRAVT VLER
%fﬁx%iw]



10 o xphZkFnphman{rst o3

10.1 {5 E
EA NI, FORATRMSE, VR P e ]

EXN 101 % ¢V —VREAR(A)AM, veV 22—~
B 6y e 2. Bgt

p: V. — V
X — ox)+v

AMAV E—=Ad ¢ Fo v 2 LETH IR (affine transfor-
mation), ¥ v #RA p 89 FFE [ =.

2 ¢ RETEFIBUR A, p FA-F4 K # (translation).

Rl 10.2 (1) K p1,po £V EAMFA T W prop
AR5 5 T R

(ii) Pt T i, B R 45 A .

WERR. (i) 1% p; HZRVERR o RIFREF = v, X, i =1,2.
HixxeV.

p2001(X) = pa(d1(x)+V1) = Qa(d1(x)+V1)+Va = Qa0 (X)+da(V1)+Va.

TE p2 o p1 e HERTEFRM ¢y 0 1 PP IR do(vi) + vo
7€ ST 5 AR 4



(il) B p S HLR R o RIP RS IR v s LR 2

e M (1) BRED], TA14 o 2 o~ Bl —g ) (v) & LI
(i 2 e FHERM x € V.,
0op(x)=0(p(x)+v)=¢ " ($(x)+v) = (v)=x+¢ " (v)—¢ | (v)=x.
Al

poa(x)=p(¢~(x)=¢ ' (v))=(¢ ™' (x)=¢ ' (V))+V=x—V+Vv=x.

R 10.3 EAGRBEA YV LW AGHTHRET o M
A EE.

5l 10.4 EZABF F KAVFR R Lag 5 4T . AT
HEET R PEAGERLAG 0 NEARGIOE, B KM
B M AT 2 — AN — a9 TTE 4B, T R4 T 4% p 7T ARLAK
B ETA

p: R' —» R"



HRERAL f (21, ... ) R — R FERER T HBAT
20 AR R AL f ’327'97'%' il REEHE AN
R™ ) R™ [ A 80 R

T7r: R' — R"

X1 xla
Tn ZEl,...

D S AR A — PR IR ) A2 B . R A2 5 5 b fl Ry
R EAH R A58 e B EOWL AR R

R" — R"
X lf
R,

Hrg= foT(z1,...,z0) = flya(z1, .- 20), - Ynlg, - ..
FATS R EL g FAR AT UL R f = go T i’%?ﬁ@ﬂﬁﬁ
KT f HIRNR. SRR ey B 2 IR A H s e e
2| NE B M : ol e Y S

Tl O- Tk

\lf



11 Xz FnphmEm a5t o3

11.1
EA NI, FORATRMSE, VR P e ]

EX 111 % ¢V —VRER(A)AM, veV 22—~
B 6y e 2. Bgt

p: V. — V
X — ox)+v

AMAV E—=Ad ¢ Fo v 2 LETH IR (affine transfor-
mation), ¥ v #RA p 89 FFE [ =.

2 ¢ RETEFIBUR A, p FA-F4 K # (translation).

Rl 11.2 (1) K pr,po £V EAMFE T W prop
AR5 5 T R

(i) WA R 7T 5, HH R 54 3%
WERR. (i) 1% p; HZRVERR o RIFREF = v, X, i =1,2.
HixxeV.
p20p1(X) = p2(P1(X)+v1) = Pa(P1(X)+V1)+ Ve = P2001(X)+P2(V1)+Va.

TE p2 o p1 e HERTEFRM ¢y 0 1 PP IR do(vi) + vo
7€ ST 5 AR 4
10



(i) & p R HEIERN ¢ FI - M & v 8 XI5
e iR (1) BUEH, JA11% o Bl ¢~ —o~ ! (v) & XK
i HEER x eV,

gop(x)=0($(x)+v)=¢"($(x)+V)=¢ " (V)=x+¢ " (v)=¢ ' (v)=x.
R ADU,

poa(x)=p(¢™! (x)—¢~ (v))=¢(¢ ™! (x) =9~ (V) +v=x—v+v=x.
TR pl=0 O

IR 11.3 =V L8 A A L #X T o M.

Bl 11.4 ZAFELT R P EARERE n ANLAFG T H
T ANEHERMMIT R —AE—TEEE. TRGHT
¥ p TALIRES R T A

p: R' — R"
I
Ln
£ AcGL,(R), vy,...,v, £ B & A9FH.

HRSRRAL f (21, ... 20) R — R FERER T HBAT
ZFEMWAREE B f AN B REBRZE N

11



R™ B R™ ) ] 397 L

T: R'* — R"

X1 331,
: =
Tn .CCl,...

D 5 AL B — R RF Ik A AL B8 . R P AR B8 b il R 4
A LT R 21058 B EOWL R 7

R" —— R"
X‘ lf
R,

Hrpg= foT(xy,...,2,) = flyr(z1, ..., 20), . yn(T1, ..., 1)),
BTN e EL g FIRTT LUE R f = g o T $E3 21 B
KT fHIRAR. BRI R EE T 2 AR B #s fe

prael| NS B e v A B A

T10 OTk
\ lf

5138 11.5 & p € Rlzy, ...,z 9REF T2, L7 2 k3
DA hy. dE p AR R B R 4955, hy 7%)?&7}5}2%——

12



KA. M AR L6 T % p 1217
pop: R" — R
Iy

2 2 2 2
1 k k+1 4
X = : — + +

_)\xlﬁ—ﬁ—kl — M,
Ln

A (k0 R hy 8955 Ne{0,1} HpueR
WEBR. % p = hy + hy + ho & p HIINIES . )
p(x) = x' Ax + hy(x) + hy,

Hrh A e SM,(R). HGIEE BREFERR) AT A, /742 P €
GL,(R) fiif3

E, O O
P'AP=| 0 —-E, O (1)
O O O

W R — R HAI pi(x) = Px 4. T
po pi(x) = x'"P'APx + hi(Px) + hy

L) 2 2 2 2
= X1t T T T T T T Ty

+ 20021 + - - - + 20,2, + ho,

13



popi(x) = (z1+a)*+ -+ (7 + o)
— ($k+1 — Oék+1)2 - (fl?kM - Oék:+£)2

+ 2004041 % k4041 + - F 2002, + &,

Hr ¢ e R H B PR #

P2 R" — R"

/ 56.1 \ ( xl—.oq \

Ty T — O
Th1 Th+1 + Qpy1
—>
L4 Thtt + Qg
L4041 Ly40+1

\;n) Ka;:n )
Il

_ 2 2 2 2
PO p1Opa(X) =x+ oo T — Ty — T Ty

+ 20k 41T pre1 + -0+ 20,7, + 6.
1B 1. 3 20001 %1 + - + 202, = 0, 2 X =0 H
p=—& BT,
14



T 2. Y 20 1Tk + -+ 201, # OB fFAE § €
{(k+0+1Lk+0+2,....n} i a; #0 ®m=mn-—
(k+0). ZRE—Dm ¥ B, K B RIS —172
(=200 0415 - - - —200,), HEATHTGR R A —1 2 1 FH

EHSE 0. R, 5 5 Dok —E R E. X AU R

O Eypy O
O B
an Prof e W Cx FRE E+ 04+ 1 DMBRIRFET
—2QU 41T 41 — - — 20T, R p3 R — R" AT
p3(x) = C x4
POPIopP2ops(X) = T+ +TF—Th  — =Ty Thrrr1HE

(2)
SXN=1Rp=—¢ 8T (EaRA— 50 IEd FE 0
Pt 11.6). O

R 11.6 FX (2) WEAKBIEIERT. Ry = p3(x),
’/ﬁ‘:c’j y = (yla"'ayn)t- D]'J

poprop(y) =i+ Y — Vi1~ — Vi
+ 208 1 Yo o+ 2009, + 6

15



/i%:@] Eb P3 é’JE)L“’Tf%a“

Y1 X1 Yk+0+1 Ll+0+1
= FEpoe | Fa : = B!
Yk+r Lhet-v Yn Tp
TR
9 9 9 9
p o p1 o pa(x) =T] T X — Ty — 0 Ty
L4041
_1 .
+ (2ak+€—|—17 SKICI) QOén)B : + f
Ln
9 9 9 9
=T] T X~ Ty — 0 Ty
Lh+0+1
— BB} : + £
‘/’CTL
9 9 9 9
=T] T X~ Ty — 0 Ty
L4041
— (1,0,...,0) + &
n—k—0—1 z,
9 9 9 9
=2yt T = Ty~ = Ty — Ther 6
B 7T 5

FEIE11.7 'k p e Rz, ..,z WAKE T2, £F 2%

LA iR R 4 B8 AR 191 T HE R

16



HITH hy. & p HHRM R B R 69 HH, hy A AL 8

R k4945 345 % p 1443
pop: R" — R
L1
x=| : = T X — e —
Ln

b e R RAAE R LOOHE e p 1573

pop: R™ — R

X1
2

B I EE R

Hr<n.

. WA

ZRA. A& r =rank(hy) A2 k & ho 69 E RS

\)

- M

<

2
.._$T_$T+1

WERR. FERE by BOURPEIE S T — k. S5 2115
A= 0, BAVFRE D% B A =1 ATHEF
$Z' T2y, ’iE{l, 27 s ,72}\{7“ + 1}; Tpp1F2Trp1— El_‘lﬂ ]

17



11.2 RBRZF ZIREHE 572

wWpeR[zy,...,z,]. EX

Sy={(a1,...,a,) € R"|play, ..., ) =0}

MROH p € XA 8 @, 2 deg(p) = 2 I, S, B =K AB
W d, R? i) AP Oy =kl &, R A1) — OGE
PRy =2k &

 deg(p) = 2, p WFF “UHBHET ¢, g OBSET 1
B (k0. WMr>0HE+0=r.

BHEE ZIRE (n = 2).
B C. r=2.

(1a) (k,0) =(2,0). p=ai+x3—p WHR u<0, WS, =0
WS =0, NS, ={0}; 5 >0, WS, &) A
(1b) (k,£) = (0,2). 5 (1a) 24l
(le) k=1, 0=1. p=af — a3 —p. WHRK pu#£0, W S, ZX
k. R =0 1S5, EW/TJFHX? METEZ.
'%ﬁg CQ. T = 1.
(2a) k=1,0=0. W p =22 —ay, W S, ZIWL. IR

p=at—pu WS, =0 (u<0);S, RNFEESHEL
(1 =0); S, BMIFKFATEHZ (1> 0).

18



(2b) k=0, ¢=1. 5 (2a) &Ml
F5 & i (n = 3).
'I%H:g 51. r=23.

(1a) (k,€) = (3,0). p=af+ a5+ 25 —p. WRp <0, N
S,=0; W p=0 NS, ={0}; W >0 S,
& () ER .

(1b) (k, ) = (0,3). 5 (1a) FfL.

(lc) (k,0)=(2,1). p=at+a5—a5—p WRp<0, WS,
e X . W =0, S, 2 (1) [ HE . 40
S >0, WS, &R

'I%H:g SQ. r—=2.

(2a) (k,0) = (2,0). WK p = 2% + 25 — x3, W S, R
v, MR p = ai+ a3 —p, WS, =0 (< 0);
S, = {03} (= 0); S, (1) [EAETH (1 > 0).

(2b) (k,0) = (0,2). 5 (2a) FfL.

(2¢) (k,0) = (1,1). Wk p =2 — 23 — x3, W S, Xl
Y. Wk p = o — a3 —p, WS, XA (1 # 0);
S, A M FKRAAE T — 2k EZLIF 1 (= 0).

’I%ﬁé 53. T = 1.

19



(3a) (k,0) = (1,0). 40k p =23 — o, W S, RHPHFE:1HIT; W
Rp=xt—p, WS, =0 (u<0); S, EMWKESHT
M (u=0); S, &M K-FATHIFIE (1> 0).

(3b) (k,0) = (0,1). 5 (3a) FL.

12 RIXFRW LM

AT F2REASET 2 B, V 2 F 2% 25 1A

5138 12.1 & f € Lo(V). B fe L(V) F BG4 F

x eV, f(x,x)=0.

ERE. % f e Ly(V). A f(x,x) = —f(x,x), il

2f(x,x) = 0. T7& f(x,x) = 0. RZ, IR x cV,

fx,x)=0. MEEx,yeV

O=fx+y,x+y)=fxx)+fy.x)+f(xy)+ f(yy)
= fly,x) + f(x,y).

HERH f(x,y) = —f(y,x). O

5138 12.2 % f € L, (V), u,v € V 4E4F f(u,v) £ 0, N

u, v ALK,

WERR. KR f(u,v) # 0, Bl u, v #AEE &, Wik u, v
MM, MAFAE o € F\ {0} ffiffu = av. HIIH 121
AEL f(u,v) = flav,v) =af(v,v)=0. FJE. O

20



EX 123 X fe L,(V), u,veVAEF fuv) #£0. 1
(u,v) #r A [ &9V (sympletic plane).

5138 124 & fely,(V), WA fOFFE, w,wy £ W
éﬁ*‘éﬂ;}& ﬁ]'] f(Wl,WQ) 7& 0.

lIE & W = <V1,V2> ’fﬁ’/f%'“ f(Vl,VQ) 7& 0. j"j Wi, Wy T\EIL: |4
Elg—‘éﬂ%a Fﬁuﬁ%—t‘ aq, 052751762 cr 4%?%"

Vi = Wi + oWy vy = Biwy + Fawo.
R
0# f(vi,va) = flarwi+aaws, B1Wi+Fawa) = (a1Ba—a2 1) f(W1, Wa).
LRI A f(wy, wo) # 0. O

513 12.5 XV 2 F Lty n BB EM, f € L(V),
W R fHFEFG. WALV $FTEH W #L{EE Y
XEW,yG/WV&f%'“f(X,y):O,,ELV:W@W.

WERR. ¥ wy, wy s W B —2H 3L,

U ={ycV|flw,y) =0},

i=1,2. B f PIRERIEPERT RN, Uy, Uy #R 2 25 0], FR4E 5
H 124, f(wi,wa) £ 0. TH& wy ¢ Uy, o1 f RIS FRYER]
N f(wo,wy) #0. TRw ¢ Us. B4 = f(wy,y) Ml by =

21



flwa,y) #RKT y WAERL&M KA. T2 dim(im(4;))=1.
B Uy = ker(4;) WS ZEn — 1,0 =1,2.
LW =U,NU, MXFEEyeW,

f(wi,y) = f(wy,y) = 0.
1 f ARIRUEAE AT &, ST B o, a0 € F,
flarwy + aows,y) = 0.

i FIExecW,ye W, f(x,y)=0.
IR A, BATE

—

dlm(W) = dim(U1)+dim(U2)—dim(U1+U2) Z n—1l4+n—1—n = n—2.

HWE Wﬂﬁ//, WIAELE aq, o0 € F 1S W = agywy + aaws.
YK we W, fiLd

fwi,w) =0 = a1 f(wy,wy) + asf(wi, wy) = 0.

5 12.1, g f(wi, wy) = 0. FHHEIH 124, ap = 0. 2K
I, M f(wo,wy) = 0 ATHEH a; = 0. T2 w = 0. H]
W+ W B, ka5,

——

dim(W & W) = dim(W) + dim(W) > 2+n —2 = n.

NV =WaWw. O

22



EIE 12.6 RV & F LA RELMEZN, fe L3(V).
WAL fOFFRW,... W, foFT20 U i#HE

(1)) V=W - --eW,aeU,
(’L’L) f’UxU ERERMEMHA

(iii) F4E& i€ {1,2,...k}, x e W ®d---OW,, y €
Win®---aW, U, #MA f(x,y)=0.

WERR. AR f RN, ME E =0MU =V BIA]. 3%
I f AEEH n = dim(V). W n > 1.

Xfn HJHMN. wen =2 BN fAEE IfFEuveV
15 f(u,v) = 0. BB 122, BRATEV = (u,v) £ f 1
P RTE W, =V, E =18 U = {0} BIWT.

Won > 1 HEWX4EHUNT n (825 8] AT
N fEAEE, FTUEAE wi,wy € VAT f(wy,wo) = 0. U
Wi = (wi, wo). ARIEDIFE 125 4276 V T2 18 W, 1473
SHIEZExe W,y e W, RA1A f(x,y)=0HV = LY
W, BRI R £ = Fli e, 2R fr RF
ML AL k= 10 U = W, BIAT. &0, B1Agy B3 7e
Fi 3T W, .. W), B W, BIF2218) U 675

(i) W=Wod- W, & U:

(il) filuxu LaZ RN,
23



(i) WEEj € {2,3,...kl, xe Wod---dW; y €
Win®---eW,oU, TA1F filx,y)=0.

MV =W, eW =W, Wy aWiy & U. #M flyw =
filoxy FAAENLHER. i e {1,2,... .k}, x e W1 &
W,y eW @ oW U. M x =x1 +x, HH
x|, EWl, xg EWo@---®W,;. M

f(X,Y) :f(X1+X27Y> :f<X17Y>+f(X27Y) :O+O:O
T, Wy, W, ..., W, U BERRR. O

EIE 12.7 RV A F En&WENH, fe Ly (V). MNE
BV 8 —mke, . e, 8T fEIGLATHESESET

(5, \

A

Sy = (O 1) , 2k = rank(f).
—1 0

WERR. MR¥EE I 12.6, 77E f BP0 f Pl wa, .., W,
AT 23518 U s 2 € B 12.6 PR =DERL. W wai1, Wy

24



& W, — AR RIESIH 124, o = f(wai1, Wo) #
0 ey 1 = Q; 'Wo1,€y = wor. N fley_1,ey) = 1,
i=1,2,....k. HEMDHBEV =W, o W, ® U A A,
dim(U) = n — 2k. HiX egyp1,...,e, & U W—AHHE Bk
HA D fRARIE e, es, ..., € 1€k, €2%sl, - - ., €y 12 V H]—
HIL e 126 FRE ME =R 5, f EIXAH
FERHIRERE Y M. O

HEIL 12.8 % A € SSM,(F). M A#RABHK. & rank(A) =

2k. M
(s, \
% 0 1
A ~e S , —:Et“:P SQ = ( ) .
—1 0
S5
\ O (n—2k)x (n—2k) }
WERR. %

)1

f(x,y)=(z1,...,2,)A | :
Yn

e F ERORHERL R A BEXEFR, BTL f REXSFR. R4

EM 127, A5 ERHBFESFE. T2 rank(A) = 2k. O

5] 12.9 £ F EHFHEMN45AR T FE 09477 XRF TE; 1%
BN TEGTINRET F P EANATEZN-FT.
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WERR. 1% A € SSM,,(F). 4= % n £ 44k, W 129484
ARk, TR det(A) =0. X n 2B mF A TRFHK,
N &Ee BARMR L. TMWAHEAE P e GL,(F) 147

(s, \

52

0 1
A:Pt P, ;E':“:FS2: .
S —1 0
2

\ %)

F & det(A) = det(P?) det(S5)? det(P) = det(P)>. O

) 12.10 % A & EHIF BB 4t ARiH AT E. L
det(A) & XA/ E L AGF T

MWERA. & 2] A € SSM,,(Q). &1 EHI 7T 4= det(A) = a?, £
oo RENEHILE. 18 det(A) € ZT. 4o R o RAES
N a? &R AE. FXdet(A)=a> FTRARL. TRAacZ".

e BB AT /det(A) BROAN A B Pfaffian.
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